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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Цьогоріч я отримав диплом бакалавра за спеціальністю «Хореографія» 

в Університеті Ушинського і маю бажання продовжити навчання на 

факультеті музичної та хореографічної освіти за тією ж спеціальністю.  Я 

вважаю, що саме тут я можу отримати якісну вищу хореографічну освіту і 

здобути освітній ступінь магістра.   

З дитинства я мав можливість брати участь у різних мистецьких 

заходах, відвідувати хореографічні вистави та навчатися в танцювальних 

колективах. Навчання на бакалаврській програмі було для мене надзвичайно 

корисним.  Я отримав значний теоретичний і практичний досвід із різних 

танцювальних напрямків, брав участь у творчій та освітній діяльності 

Університету Ушинського. 



Я вже маю певний професійний хореографічний досвід, адже працюю 

за фахом із третього курсу навчання. Я впевнений, що упродовж навчання в 

магістратурі я буду мати можливість збагатити і поглибити свою 

танцювальну та викладацько-методичну підготовку. Найголовніше, що 

зумовило мій вибір спеціальності та закладу вищої освіти, це – велике 

бажання продовжувати свій професійний розвиток, працювати викладачем 

танцю або керівником танцювального колективу, балетмейстером. А для 

цього мені потрібні різноманітні фахові знання й уміння з різних видів, 

стилів і напрямків хореографії.  

Упевнений, що тільки хореографія здатна гармонійно розвивати 

культуру особистості в триєдності її тілесної, духовної та інтелектуальної 

складових. Я знаю, що навчання в магістратурі не буде легким, але воно буде 

творчим, цікавим. А головне – я отримаю повну вищу освіту, яка дасть мені 

впевненість у майбутній професійній діяльності.  

Насамкінець я хочу сказати, що дуже вмотивований навчатися за 

обраною спеціальністю в магістратурі на факультеті музичної та 

хореографічної освіти Університету Ушинського. Сподіваюсь, що Ви 

розглянете мою кандидатуру як умотивованого та готового до навчання 

вступника на спеціальність «Хореографія».  

 

З повагою, 

Петренко Микола Миколайович 

 

Дата         Особистий підпис 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного 

переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 

має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 

початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 

мотивації; ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті 

думки.  



 

     

 


